
OBCE KOZOJEDY

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
V sobotu 30.8.2025 se v naší obci uskutečnila akce s názvem „Rozloučení 

s  prázdninami“. Nechyběl pestrý program, který přilákal mnoho dětí 
i dospělých a postaral se o příjemné zakončení letních prázdnin.
Na začátku si děti užily veselé divadelní představení s názvem 

Mrkvomen, které je naladilo na pohádkovou vlnu. Následně si mohly 
vybarvit obrázek pomocí barevných písků, kde projevily svou tvořivost 

a neuvěřitelnou fantazii nebo malovat 
sádrové odlitky. Hlavním lákadlem však byla 
pohádková stezka, na které děti za  drobné 
odměny plnily úkoly na stanovištích 
s  pohádkovými bytostmi a hledaly obrázky 
večerníčkových postaviček. 
Na konci stezky čekala na všechny účastníky 

zasloužená odměna – párek v  rohlíku, který 
potěšil nejen děti, ale i dospělé. A všichni 
mohli mlsat i slaďoučké kobližky.
Celá akce proběhla ve velmi příjemné 

a přátelské atmosféře. Děkujeme všem 
organizátorům, dobrovolníkům i účastníkům 
za to, že společně vytvořili krásné odpoledne 
na rozloučenou s prázdninami.                    OÚ

VÝROČÍ 125 LET SDH KOZOJEDY
Sbor dobrovolných hasičů je nejstarším působícím spolkem v Kozojedech. Jeho založení se datuje až do 

roku 1900 a na letošní rok tedy připadlo výročí 125 let od založení. Původně bylo v plánu uspořádat oslavy 
kulatého výročí před pěti lety, ale v té době bohužel panovala opatření kvůli pandemii koronaviru. 
„Náhradní“ termín oslav tedy nakonec připadl na sobotu 14. června 2025. V  plánu bylo uspořádání 

soutěže v  požárním útoku dle standardních pravidel požárního sportu. Pozvánku obdržely všechny sbory 
z okolí, ale ještě den před konáním akce to vypadalo, že účast bude velmi slabá. Nakonec jsme byli příjemně 
překvapeni, když se nakonec zúčastnilo 9 týmů – 7 mužských a 2 ženské.
Kromě domácích se zúčastnili muži z Bujesil, Hostivic, Výrova-Hadačky, Hradecka, Brodeslav a Kralovic. 

Domácím holkám dorazila konkurence z Výrova-Hadačky.
I když se jednalo o soutěž, tak se celé odpoledne neslo v přátelském duchu. Vyhrát ale mohl samozřejmě 

jen jeden a nejrychlejší čas 21,1 s  nakonec předvedli hasiči ze středočeských Hostivic. Domácí skončili 
na konečném čtvrtém místě s časem 32,5 s.
Mezi hasičkami se soutěžilo o poznání více. 

Domácím holkám vše vyšlo na první pokus, ale 
jejich soupeřky z  Výrova-Hadačky zaznamenaly 2 
neplatné pokusy. Po krátké diskusi jim byl umožněn 
náhradní pokus, díky kterému se nakonec umístily 
na prvním místě. Po vyhlášení výsledků ale Výrovská 
děvčata předvedla skvělé gesto fair-play a předala 
pohár za první místo týmu z Kozojed.
V průběhu odpoledne si na své přišli i ti nejmenší. 

Hasiči z Kožlan vytvořili přímo na hřišti hromadu pěny 
a vzhledem k tomu, že vyšlo krásné počasí, se stala 
pěnová lázeň nejlepší dětskou atrakcí. Po skončení 
soutěžního odpoledne zahrála k  tanci a  poslechu 
rocková skupina Harlet a to byla definitivní tečka za 
výročními oslavami. 		               	Zdeněk Beran



POCHOD KOZOJEDSKÝM OKOLÍM
V sobotu 13. září 2025 se v obci Kozojedy uskutečnil již 6. ročník turistického 

pochodu Kozojedským okolím, který pořádá Kulturní spolek Kozojedy. Trasa 
letošního ročníku vedla malebnou přírodou v okolí Bučku a Lednice a měřila 7,6 
km.
Start i registrace probíhaly tradičně u Pivovaru Kozojedy, kde se mezi 13. a 14. 

hodinou sešli malí i velcí milovníci turistiky. Nejmladší účastníci si projeli trasu 
ještě v kočárku 🙂. Cestu si mohli zpestřit nejen krásnými výhledy, ale také 
pozorováním bobřích hrází na Kralovickém potoce. Organizátoři navíc připravili 
informační tabule o zvěři, kterou lze v okolí zahlédnout - od srn až po zajíce, 
lišky nebo právě bobry, kteří jsou v oblasti aktivní. Hlavně pro dospělé pak byly 
připraveny cedule s popisem místních drobných památek.
Na každého účastníka čekala v cíli malá odměna - visačka s logem pochodu, 

kterou si mohl odnést na památku a pamětní list. Nechyběla ani možnost opéct 
si špekáček na ohýnku a strávit tak příjemné sobotní odpoledne s rodinou či 
přáteli v přírodě.

Pochod proběhl za krásného počasí 
a  v pohodové náladě - přesně tak, jak si 
organizátoři přáli. Kulturní spolek Kozojedy už 
nyní připravuje další akce a těší se na setkání 
s Vámi.			                           OÚ

Trocha čísel:	 délka trasy 7,6 km
		  nejvyšší bod 400 m n. m.
		  nejnižší bod 385 m n. m.
		  počet účastníků 34

TAK TAKHLE BY TO NEŠLO!!!!!
Obec se neustále snaží navyšovat a zlepšovat místa pro kontejnery na 

zbytkový i tříděný odpad, ale ze strany některých občanů se to bohužel 
„vrací“ v  podobě nepořádku, který vidíte na přiložených fotografiích. 
Samozřejmě tenhle „bordel“ mohou dělat i úplně cizí lidé, ale na základě 
kamerového systému vím i o místních. Copak je tak těžké třeba z papírových 
krabic vyndat polystyren do nádob na plast a krabici následně roztrhat 
nebo rozřezat a dát do papíru? Když už přijedu s autem a kontejner je plný, 
je to takový problém odvézt odpad na jiné místo? Proto jich přece máme 
v obci několik. Myslíte si, že je to nějaká bezva práce uklízet nepořádek 
po někom jiném? O přeplněných kontejnerech na textil ani nemluvím. To už je lepší hodit ho do černého 
kontejneru, protože po pár deštích textil namokne a začne plesnivět. Odkládání odpadu mimo určené nádoby 
není nešvarem jenom v Kozojedech, ale i v našich ostatních obcích.
Samozřejmě je mnoho z nás, kteří třídí poctivě a je to pro ně naprosto přirozená činnost. Snažme se proto 

my co třídíme apelovat na ty, kterým je tato činnost lhostejná. Nebojme se upozorňovat na toho, kdo netřídí, to 
není žalování, ale snaha o výchovu i když v mnoha případech se bohužel míjí účinkem. Snažme se jít příkladem 
ostatním, protože udržovat pořádek kolem kontejnerů není nic těžkého a s trochou snahy to zvládne opravdu 
každý.													                 Starostka



SOUTĚŽ KOZOJEDSKÝCH MYSLIVCŮ VE STŘELBĚ NA ASFALTOVÉ HOLUBY 28.6.2025
Měsíc červen znamená pro kozojedské myslivce hodně práce na 

poškozených krmných a loveckých zařízeních, ale také přípravu 
na každoroční klání v  soutěži ve střelbě na asfaltové holuby. Také 
letošní ročník se stejně jako v  minulých letech uskutečnil na střelnici 
sousedního MS v Hlincích. Opět se soutěžilo v disciplíně Lovecké kolo. 
Do nejstarší kategorie 70+ letos „postoupili“ Ondřej Štafurik a Miroslav 
Kučera. Tito zkušení myslivci a velice dobří střelci se také podělili 
o první dvě místa. Zvítězil Ondřej Štafurik, který dokázal zasáhnout 15 
terčů. O 3 terče méně pak zasáhl Miroslav Kučera. Na třetím místě se 
umístil čerstvý osmdesátník Václav Troch se zásahem 8 terčů. Další 
„skoroosmdesátník“ Václav Pánek se zásahem 3 terčů skončil na 4. 
místě. Kategorie 50 -  70 let má „staronového“ vítěze, kterým je opět 
hospodář MS Vladimír Hykyš. Druhý skončil Petr Pánek a na třetím 
místě se umístil Pavel Štol.
V střelecky nejlepší a také nejpočetnější 

kategorii -  do padesáti let, došlo 
k nelítostnému souboji několika střelecky 
vyrovnaných soupeřů. První místo si 
již v  prvním kole, zásahem 19 terčů 
z  20 možných zajistil výborný střelec 
nejen asfaltových holubů -  Václav Štol. 

Na druhém místě skončil s 15 zásahy Petr Machovec. Velký souboj se pak 
rozpoutal o bronzový stupínek, o který soupeřili David Hykyš, Jan Kučera, 
Miroslav Kučera ml., Daniel Jahoda a nejmladší účastník soutěže, teprve 
jedenáctiletý Bártík Jahoda. Ten si počínal velice „zkušeně“ a v závěrečném rozstřelu porazil mimo jiné také 
svého otce Daniela a skončil na pátém místě. Věřím, že se mladý, nadějný adept lovecké střelby v brzké 
budoucnosti zařadí do skupiny výborných střelců kozojedského mysliveckého spolku.
Pomyslnou bronzovou medaili nakonec pro sebe získal David Hykyš. Na čtvrté příčce se umístil Jan Kučera, 

pátý Bártík Jahoda, šestý Miroslav Kučera a na sedmém místě se stejným počtem čtrnácti zasažených terčů 
skončil Daniel Jahoda.
Václav ŠTOL je celkovým vítězem střeleb pro rok 2025.					               Václav Troch

LETNÍ DNY V ROBČICÍCH..
I v letošním létě jsme v Hospůdce 

u Horů uspořádali několik kultur-
ních akcí pro zpestření krásných 
letních podvečerů.
V sobotu 19.července zahrál pro 

všechny generace pan Václav Žá-
kovec. Jako vždy roztančil a poba-
vil všechny přítomné. 
Hned v dalším týdnu jsme uspo-

řádali myslivecké hody s výběrem 
zvěřinových specialit. Večer za-
končila retro-diskotéka v podání 
,,DJ Dědka“. 
S letošní letní sezónou jsme se 

rozloučili 13.září vystoupením ka-
pely Straw Hat s Lubošem Much-
nou a hosty.

Romana Vlková 



NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE
První zářijový den byl pro naši mateřskou školu 

začátkem nového školního roku. Přivítali jsme nejen 
nové, ale i naše „staré známé“ dětičky, které se po 
prázdninách opět vrátily do svých tříd. Ve třídě Kuřátek 
s  doslova otevřenou náručí čekaly paní učitelky 
Maruška Vlčková a Terezka Bilerová a paní asistentka 
Verunka Görnerová. Ve třídě Lištiček děti přivítaly 
paní učitelky Věnka Razýmová, Lenka Kulhánková 
a paní asistentka Libuška Kalinová. V zázemí školky 
nám pomáhá paní školnice Kamila Zíková. S radostí 
a očekáváním jsme společně vykročili do nového 
období plného her, poznávání a zážitků.
Letos začínáme i s novým školním vzdělávacím 

programem, který vychází z nového rámcového 
vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. 
Cílem nového RVP PV je vytvořit moderní, efektivní 

a přístupné prostředí, které podpoří všestranný rozvoj 
dětí a připraví je na plynulý a úspěšný přechod na 
základní školu. 
A co všechno nás v letošním školním roce čeká?
Naše „velké lištičky“ se mohou těšit na dopolední 

výlety do přírody. Od října je pak čeká i pravidelná 
příprava na školu v rámci programu Učíme se 
s Kmotrou Liškou.  Už teď se všichni těšíme na 
Halloweenský rej plný strašidel a masek, který do 
školky vždy vnese spoustu smíchu a zábavy.
V prosinci se společně s dětmi ze ZŠ představíme 

na slavnostním rozsvícení vánočního stromu, 
kde nebude chybět ani tradiční jarmark. Na něm 
se jako každoročně objeví krásné výrobky našich 
šikovných maminek, které budeme společně 
vyrábět. Samozřejmě k nám zavítá i Mikuláš se 
svými pomocníky a celý rok zakončíme vánočním 
odpolednem s vystoupením dětí.
Čeká nás tedy mnoho pestrých aktivit a zážitků, na 

které se už nyní všichni těšíme.
Za MŠ Kozojedy T. Bilerová

BABIČKA A DĚDEČEK DO ŠKOLKY

V  novém školním roce bychom se rádi zapojili do 
projektu Babička a dědeček do školky organizace 
Celé Česko čte dětem.
Projekt „Babička a dědeček do školky“  spojuje 

tři generace –  děti, rodiče a seniory. Umožňuje 
setkávání nejmladší a nejstarší generace 
a  posiluje  mezigenerační sdílení času, prostoru 
a předávání hodnot. Pravidelnými činnostmi v rámci 
projektu zavádíme nebo podporujeme tradiční 
a  důležitý rituál předčítání v rodinách a přispíváme 
ke zvyšování  čtenářské a jazykové gramotnosti 
dětí. Dnešní děti vyrůstají v jazykově nepodnětném 
prostředí. Rodiče s nimi stále méně rozmlouvají 
a čtou. Kontakt s živým slovem vytlačila obrazovka 
počítače, tabletu, mobilu či televize, jejímž nástrojem 
není jazyk, ale obraz. 
Projekt má svá pravidla a provázanost jednotlivých 

činností, a tím se  odlišuje od docházení seniorů 
v  rámci čtení dětem např. před spaním. Důležitá je 
návaznost, minimálně pěti po sobě jdoucích dní, čili 
pondělí až pátek. V praxi senior přijde v dopoledních 
hodinách  do konktrétní třídy v MŠ, oblékne si 
pohádkový plášť a přečte dětem pohádku (stačí 
5-10 min., lze využít knížky, které tematicky zapadají 
do týdenních či měsíčních plánů dané třídy). Potom 
si s dětmi společně povídají, malují, hrají  nebo se 
podílejí na dalších společných činnostech. 
Kromě dětí a seniorů se do předčítání dětem zapojují 

rodiče. Děti jim nosí domů  pohádky od  babiček 
a dědečků,  vytištěné na listu A5 a  nalepené 
v  pohádkových blocích (tyto pohádky jsou kratičké 
a  nesouvisí se čtením z knížky v MŠ). Rodiče mají 
za domácí úkol přečíst je svým ratolestem, například 
odpoledne nebo před spaním. Tímto aktem bychom 
rádi motivovali rodiče k zavedení či prohloubení 
rodinného rituálu předčítání. Další den se ve školce 
senior  ptá dětí, o čem  „domácí“ pohádka byla. Za 
odměnu dostávají děti veselé nálepky do pohádkového 
sešitu. K jednotlivým pohádkám si mohou malí 
posluchači malovat obrázky nebo vytvářet různé 
koláže. Na konci projektu pak dětem zůstává jakási 
pohádková knížka (blok, sešit), ve které mají několik 
desítek krátkých pohádek i s autorskými obrázky. Ke 
knize se pak mohou kdykoliv vracet, ať už ve školce 
nebo doma s rodiči při společném čtení.

Babičko, dědečku,
pokud byste měli zájem přijít

přečíst našim dětem do školky pohádku,
rádi Vás u nás přivítáme.

Za MŠ Kozojedy S. Razýmová



23. 6. 2025 - EXKURZE V ZEMĚDĚLSKÉ SPOLEČNOSTI KOZOJEDY
23. června 2025 se žáci 1. stupně zúčastnili exkurze v  nově 

zrekonstruovaném kravíně a teletníku v ZS Kozojedy. 
Děti mohly zblízka pozorovat krávy při krmení a odpočinku. Obdivovaly 

robota, který se automaticky pohyboval po krmné chodbě a přihrnoval 
krmení kravám na dosah. 
Nejvíce děti obdivovaly malá telata, která se nechala hladit. Při odchodu 

z areálu v dětech vzbudili respekt 3 ohromní býci.
Hana Oliveriusová, Simona Machová

PÁR RECEPTŮ ZE ŠKOLNÍ KUCHYNĚ



Něco vám na sebe prásknu, i když bych to jako 
správná ženská dělat neměla. Jenže jsem taky 
spisoška, jak se teď s oblibou na Plzeňsku říká, a ty 
na sebe občas musí něco bonznout. Pomalu a jistě 
se totiž přiblížila chvíle, kdy se první cifra čísla 
udávajícího můj věk promění z dvojky na trojku.
„Třicítka je ten nejlepší věk,“ chlácholil mě můj muž, 

když viděl, jak se zamračeně prohlížím v  zrcadle. 
„V  tomhle věku si ženská všechno nejvíc užívá,“ 
dodal a mrknul na mě. Raději už jsem se neptala, co 
si mám pod pojmem „všechno“ představit. Tak jsem 
se jen rozhlédla po bytě, který po revizi našich dvou 
dětí vypadal jako Vrbětice po výbuchu, a šla si užívat 
uklízení.
Jedinou výhodou paradoxně bylo, že mě moje 

jubileum zastihlo zrovna během pandemie koronaviru. 
Pocity frustrace a deprivace z přibývajících let jsem 
tak mohla bezpečně zamaskovat rouškou. A protože 
hospody byly ještě zavřené a organizovat nějaké 
větší sešlosti se také příliš nedoporučovalo, mohla 
jsem oslavy mých kulatin vesele sabotovat.
Důvod bojkotu byl nasnadě. Číslo třicet mi nikdy 

nebylo sympatické. Vždycky mně připadalo, že 
třicátníci jsou strašní suchaři, kteří berou život příliš 
vážně. S  těmi, kteří mají čtyři, pět a více křížků na 
hrbu je větší sranda, protože ti už pochopili, že život 
nakonec stejně nikdo z nás nevyhraje, takže ho mají 
takříkajíc „na háku“. (Dobře, existují jedinci, kteří 

zůstanou morousy nadosmrti, ale to jsou výjimky 
a ty potvrzují pravidlo.) S třicátníky je to jiné. Ti mají 
pocit, že oni jediní dokážou spasit svět. A tak jsem 
i já začala mít neodbytný pocit, že bych měla sama se 
sebou  něco dělat. Změnit se, prožít, vyčistit si karmu 
– jednoduše zmoudřet.
Takže jsem si vzala do hlavy, že by se ze mě na prahu 

třicítky měla stát vyrovnaná, laskavá a milující žena/
matka, která levou zadní zvládne uvařit svíčkovou, 
jít s  dětmi do ZOO, postavit vláčkodráhu z  kuchyně 
až do obýváku a ve volných chvílích ještě napsat 
román. A to všechno samozřejmě s ledovým klidem 
a nervy pevnými jak horolezecká lana. No uznejte, že 
lepší dárek, než je tohle absurdní předsevzetí, jsem si 
nemohla nadělit.
A jak asi správně tušíte, velice rychle mě z  toho 

probraly moje děti. Kdo má doma nějakou tu drobotinu, 
tak jistě ví, že život s  ní připomíná nevyzpytatelné, 
rychle se měnící počasí. Těžko říct, jestli za to 
mohou erupce na slunci, éčka ve stravě nebo naše 
momentální blbé rozpoložení, o kterém sami nevíme, 
ale ti malí trpaslíci na něj mají extrémně citlivý nos. 
Každopádně platí, že některé dny jsou lepší, jiné horší 
a sem tam se zatáhne a přijde doslova horor. Den, 
o kterém vám chci vyprávět, spadá do té poslední 
kategorie.
Stála jsem u plotny a smažila palačinky. To je takové 

to jídlo, které vám doslova utíká pod rukama. Po deseti 

Kratochvilné čtení na každý měsíc - Tereza Herzogová, Baby boom - Palačinky

SPOKE MARATON KRALOVICE - 20 KM

kategorie jméno umístění čas

ženy nad 19 let Adéla Urbánková 2. 00:51:31
Kateřina Kováříková 3. 00:56:51

muži 10 - 14 let Šimon Hach 13. 01:06:20
Adam Holzman 14. 01:12:09

muži 15 - 18 let Filip Urbánek 8. 00:47:44
muži nad 19 let Václav Král 6. 00:54:52



upečených a namazaných kouskách zjišťujete, že 
máte stále prázdný talíř. A z úrovně pasu vás lačně 
sledují hladová očka čekající na další příděl. Nejinak 
tomu bylo i tentokrát.
Zatímco jsem lila husté těsto na pánev, pod nohama 

se mi motala mladší Anička a s nadšením vysypávala 
pytlík s  moukou. Starší Míša seděl u otevřené 
kuchyňské skříňky a právě se pokoušel ze skleněných 
poklic od hrnců zkonstruovat bicí soupravu.
„Ňamy, ňamy,“ vztáhla ke mně prosebně ručičky 

Anička. Zvedla jsem zamoučené batole z  podlahy, 
oklepala ho, umístila ho do jídelní židličky a dala mu 
do ruky kus vychladlé palačinky.
Než jsem však stačila provést tyto čtyři úkony, Míša 

se rozhodl přesedlat z  kariéry bubeníka na profesi 
kuchaře, bleskurychle se přesunul k  míse s  těstem 
a se švihem graduovaného gastronoma do ní 
rozklepnul dvě vajíčka. Bohužel včetně skořápek. 
Zaúpěla jsem a začala je lovit v těstu vidličkou. V tu 

chvíli se však palačinka na pánvi začala nebezpečně 
připalovat a Anička se s  kusem žvance v  puse 
rozhodla, že po vzoru svého dědy horolezce sešplhá 
z židličky na zem. A cestou to vezme přes jídelní stůl. 
Začínala jsem mít pocit, že mi chybí minimálně dvoje 
ruce.
„Mamí, já cí taky čínku!“ ozval se do toho chlapeček 

a vjel si ručičkama umazanýma od žloutků do vlasů.
Nervy mi začaly téct jako palačinkové těsto zředěné 

dvěma vejci navíc.
„Děti, nechcete si jít vařit palačinky do kuchyňky 

v pokojíčku?“ nadhodila jsem, ale byla to spíš zoufalá 
řečnická otázka, protože jsem nepočítala s  tím, že 
by se mohla setkat s ohlasem. O to větší překvapení 
bylo, když se na mě obě děti vděčně podívaly 
a umoučněné a zapatlané od marmelády odcapkaly 
do svého brlohu.
Oddychla jsem si a nalila na pánev další  naběračku 

těsta. V bytě se rozhostil klid rušený jen občasným 

třísknutím dětského nádobíčka. Uchlácholená 
dojmem, jaké mám hodné dětičky, jsem se zabrala 
do smažení a do svých vlastních myšlenek.
Po chvíli jsem si však uvědomila, že bouchání lžiček 

do plastových hrnců ustalo a bytem se rozléhá ticho. 
Tak podezřelé, až to tahalo za uši.
S  neblahou předtuchou jsem vykoukla do chodby. 

Před dveřmi do dětského pokojíčku stál na zemi 
modrý nočník, do kterého se Míša právě vyčůral. To 
by ještě nebyla špatná zpráva, ba naopak. U nočníku 
však seděla na bobku Anička, nasbírala jeho tekutý 
obsah do ručiček a s  velkou chutí si je strkala do 
pusinky. Hystericky jsem zakřičela a rozběhla se k ní.
Když jsem pořádně vypucovala dítě i nočník, 

zhroutila jsem se polomrtvá na gauč a pustila 
v televizi pohádku. Pak jsem vzala telefon a vytočila 
svého muže. Chmurně jsem mu vylíčila celý zážitek 
a vyslovila obavu, aby z  toho holčička neutrpěla 
zdravotní újmu.
A v  téhle chvíli se ukázalo, že na té mojí teorii 

opravdu něco bude. Můj chlap totiž má, na rozdíl ode 
mne, tu suchoprdskou třicátnickou dekádu už dávno 
za sebou a dokáže tak brát věci s  daleko větším 
nadhledem.
„Buď v klidu, prosím tě,“ smál se do telefonu. „Taky 

to mohlo dopadnout daleko hůř.“
„Hůř?“ zopakovala jsem nevěřícně a podívala se 

po okolní spoušti, uprostřed níž seděla dvě nevinná 
zlatíčka a zaujatě sledovala Kačera Donalda.
„No jasně,“ uchechtnul se. „Taky se mohl Míša do 

toho nočníku vydělat!“
A tak jsem to svoje předsevzetí u příležitosti mých 

třicátin trochu upravila. Příště místo palačinek upeču 
pizzu a v ušetřeném čase si se skřítky zabubnujeme 
na hrnce nebo si zahrajeme polštářovou válku. Aby 
se ze mě náhodou nestal suchar.
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